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___________________________________________________________________ 

  Sirküler No: 2024/20 
   İstanbul, 22.02.2024   
___________________________________________________________________ 

Kurumlar Vergisi Kanunu (Md./10-ı) hükmü gereğince; 

• … sermaye şirketlerinin ilgili hesap dönemi içinde, ticaret siciline tescil 

edilmiş olan ödenmiş veya çıkarılmış sermaye tutarlarındaki nakdi 

sermaye artışları veya yeni kurulan sermaye şirketlerinde ödenmiş 

sermayenin nakit olarak karşılanan kısmı üzerinden TCMB tarafından 

indirimden yararlanılan yıl için en son açıklanan “Bankalarca açılan TL 

cinsinden ticari kredilere uygulanan ağırlıklı yıllık ortalama faiz oranı” 

dikkate alınarak, ilgili hesap döneminin sonuna kadar hesaplanan tutarın 

%50’si, 
 

• Nakdi sermaye artışlarının, yurt dışından getirilen nakitle karşılanan kısmı 

için %75’i, 

 

Kurumlar Vergisi matrahından indirilmekte, Bankacılık, Finans ve Sigortacılık sektörlerinde 

faaliyet gösteren kurumlar ile kamu kurumları bu uygulamanın dışında kalmaktadır. 
 

Nakit sermaye artışına ilişkin faiz indiriminin hesaplanmasında kullanılacak oran, TCMB 

internet sitesinde [EVDS/ TL Üzerinden Açılan Ticari Krediler (Tüzel Kişi KMH ve Kurumsal 

Kredi Kartları Hariç)] yer almaktadır. 
 

2023 yılsonu için %52,73 olarak belirlenen ve 12.01.2024/15 sayılı Sirkülerimiz ile 

duyurulan söz konusu oran bu defa %53,11 olarak revize edilmiştir. 
 

Buna göre; 2023 yılına ait nakit sermaye artırımları üzerinden yapılacak faiz indirimi 

tutarının hesaplanmasında %53,11 oranı kullanılacaktır. 
 

İndirim uygulamasına ilişkin detaylı açıklamalar KVK Genel Tebliği’nin “10.6.Sermaye 

artırımında indirim” bölümünde yer almaktadır 

 

Bilgilerinize Sunulur. 

Saygılarımızla. 
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